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Vljudno vabljeni na odprtje samostojne razstave slikarke Gale Čaki Pokrajina notranjega jaza, ki bo 

v petek, 21. marca 2025, ob 19. uri v prostoru za umetnost KiBela.

Njena dela buhtijo od energije, kot bi umetnica prelivala svojo notranjost na platna, ki izžarevajo 
umetničino ustvarjalno ekspresijo. Intenzivna osebna čustva z odločnimi, a tudi prefinjenimi in 
nežnimi zamahi potez čopiča usmeri v slikanje, kar opravlja tako vehementno, da bi njen pristop 
označili tudi za ambientalni performans ali akcijsko slikarstvo.

Prihaja iz Novega Sada, iz Vojvodine, ki s svojo večetničnostjo tvori najbolj večkulturno mesto v Srbiji, 
pri čemer njene slike tradicijo urbanega okolja zrcalijo na globalno raven intimnih občutij življenja 
posameznice v velemestu. Figure nakazanih potez, zakrite in neprepoznavne, se v abstraktnem 
okolju pojavljajo kot podobe iz izkušenj našega obdobja; četudi so lahko znane, dajejo močan 
občutek neznanega in ni nujno, da smo jih res kdaj srečali. Nedvomno pa so se pojavile v neki obliki, 
a nemara zgolj kot prikazni, razpete nekje med podzavednim in zavednim, dejanskim, uresničenim, 
med osebnim čustvom in doživetjem, kar je samo naše in drugim ostaja neznano, pri Gali Čaki pa se 
skozi umetniška dela vizualno prelevi v univerzalno.

Subtilnost, krhkost, in introvertiranost Gale Čaki se na njenih slikah preprosto prelevijo v figuralne 
abstrakcije, iz katerih se porajajo podobe tistih, ki smo jih kdaj srečali, čeprav jih nikoli nismo, vendar 
so prisotni v nas in jih kdaj še srečamo ali pa ostanejo v tem ’medprostoru’, ki z umetnostjo ozavešča 
individualno in kolektivno nezavedno.

 
 

< Gala Čaki: Modri mož, olje na lanenem platnu, 2023 (detajl); foto: Aleksandar Ramadanović 
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MMC                  / Prostor za umetnost                  , Ulica kneza Koclja 9, Maribor
Odpiralni čas: od ponedeljka do petka, od 10. do 18. ure, v soboto od 10. do 14. ure.


